

# 细绳绑磁铁，泉水里“捞钱”

最近，部分泉池附近出现了一些专业“捞钱人”

本报7月4日讯(记者

王光营)近日，记者在省城部分泉池旁发现，经常有人用一根细绳绑上磁铁从泉水里捞取硬币。管理人员对此表示，这些硬币都是游客扔进来“祈福”的，不允许私自打捞。

“钓上来了，还不少呢。”4日下午，在黑虎泉泉池旁，四五位市民将泉池团团围住，其中有人还发出喝彩声。记者看到，一名四十多岁的男子将手伸进泉洞内，手里握着一根细绳，绳子一头绑着一个磁铁。这名男子不时将磁铁提出来扔进去，希望将池底的硬币“钓”出来。

记者透过封闭泉洞的栅栏看到，由于泉水比较清澈，很明显能看到黑虎泉泉底有许多硬币。而这名捞钱人运气也不错，每次提起磁铁，上面总能有几枚硬币，其中有一元的、五角的，但最多的还是一分的硬币。

“捞着玩的，一天捞不上来几个。”见到保安正往黑虎泉走来，这名“捞钱人”立即

捡起打捞的硬币离开了。然而，保安刚离开一会儿，就有另一名“捞钱人”来这里打捞硬币，前后还不到半小时。

“好的时候一次能捞上来五六块钱。”一名“捞钱人”说，由于游客喜欢往水中扔硬币，因此护城河、大明湖等泉池、水域里都有不少硬币。泉池内的硬币吸引了不少打捞人，其中“专业”的就有近百人。

“游客扔钱一般都不管，但捞钱是不允许的。”护城河边一位保安表示，硬币大都是游人为“祈福”扔进来的，一般都不会制止这种行为，但不允许私自打捞。

对于往水中扔硬币的做法，很多市民和游客也各有各的看法。市民徐先生认为，硬币在水中生锈容易污染泉水，而且对人民币也不尊重，不应提倡扔硬币“祈福”的行为，市民私自打捞也不雅观。而一位游客则认为，与其将硬币扔到水中，还不如在泉池边立个捐款箱，捐给希望工程也比扔在水里有意义。

## ○相关链接

### 硬币材质为钢芯镀铜镀镍

“硬币不是铜的或镍的吗，怎么也能被磁铁吸起来？”见到“捞钱人”用磁铁将硬币捞起来，不少市民充满疑惑，硬币难道都是铁的？

记者了解到，硬币能被磁铁吸起来是正常的，这是因为它们的材质是钢芯镀镍或镀铜的，主要成分是铁。

# 小区地下室，雨后成“池塘”

物业解释：地下室管线口没封上，很快就修好

本报7月4日讯(记者

马云云)前两天下的一场雨，又让家住金容花园夏天园的一些居民犯起了愁。每次下雨，小区部分楼的地下室室内就会渗水，个别单元渗水严重，居民根本没法在地下室里放东西。

4日下午，记者来到位于二环北路的金容花园夏天园，尽管距2日的降雨已有两天，但部分居民楼内的地下室依然有雨水痕迹。在3号楼，几个单元的地下室水泥地面上都残留着雨水。最严重的是4号楼，该楼三单元的地下室地面上还残留着一汪水，市民李女士就住在这座楼上，为了防水，她家特地在地下室门口安装了铁门，希望能挡点水。

4号楼二单元是个“重灾区”，这里的地下室简直像是个“池塘”。记者目测了一下，地面积的雨水有一二厘米深，为了方便进出，居民在水中垫了砖头，还用砖头和水泥在通道与地下室之间垒起台阶。记者仔细观察了一下，该单元的地下室基本没有得到利用，大多处于空置状态，

几乎都大敞着门。在楼上居住的市民徐先生说，就因为积水，地下室对他已经基本没多少意义，他从来不把东西放在地下室，就算是孩子的小车这样的“大件儿”也必须扛到楼上放到房间。

对此，金容花园物业工作人员表示，地下室进水的主要原因是，工人来安装网线、电话线时，没有把PVC管线的口封上。这样雨量一大，雨水就顺着管道渗进了地下室。

该工作人员掀开了4号楼二单元门前的井盖，里面露出了十根黑色管线，这些线被汇总起来，穿在两根直径约十厘米的PVC管线内，这两根PVC管线都张着“大口”。工作人员介绍，问题就出在这两个“大口”上，每次下雨，只要雨水达到一定量，就会从这里进入管道，顺着往地下室渗。目前部分楼的管口已经被封上，对一些还有问题的单元，物业公司已经去购买堵漏剂，打算把这些还“张着嘴”的管线封上，“明后天差不多就好了”。



雨后两天，地下室里的水依然很深。

本报记者 马云云 摄

**澳美教育交流中心**

**澳美英语 7月10日 入住啦！**

中外教老师全程陪同      浸泡式浸泡课堂学习

课程打包      语言精准军事化管理

冲天的自信心      体验最高激情的授课模式

快速突破英语，全面提升实力双重提高

7月12日—8月15日期间举办两期培训。  
★7月10日前报名优惠100元。  
★五人团报（包含）及以上优惠400元。

**语言村专线 0531-81992169**

语言村报名咨询地址：和平路15-3号

### 加成-资深移民留学专家

公安部门、移民部门认可的专业机构 | 十余载成功案例 | 中国四大移民留学机构 | 国际百项资质认证

## 加拿大全球范围紧缩移民名额 加成助你 抓住2011最后机会！！

十余万资产、百余万投资，全家永久绿卡，高福利，高水平教育，本地50余人专业团队，全面技术支持，申请更快捷，成功率更高！

加成移民 权威办理加拿大、美国、英国、新加坡等国移民

回馈客户，承诺不变：免费为适龄子女办理留学！

**咨询热线：0531-86971996**

地址：济南市泺源大街29号圣凯财富广场314室（移民）343室（留学）350室  
电话：0531-86971996（移民）0531-79561111（留学）0531-86971996（培训）[www.jiacheng.com](http://www.jiacheng.com)

**扬格外语学校**

**暑期强化，立竿见影！！**

<b>少 儿</b> 少儿英语全能托管班 少儿英语全能集训班 小儿双语口语集训营 小学生趣味口语集训营 少儿暑假全能托管班 青少年新概念英语	<b>初 中 生</b> 初中词汇/语法精品班 初中全外教口语精品班 外教全班新概念精品班 学生思维逻辑精品课程 初中阅读写作精品课程 初中六项全能精品课程	<b>高 中 生</b> 高中词汇全能班 高中语法全能班 高中全外教二语班 学生外教全能课程 高中阅读写作课程 高中六项全能班
<b>大 学 生</b> 大学生预科精品课程 全外教口语精品小班 4000/5000词汇班 IELTS/六级直通车精品小班 英语/零基础辅导班 PETSL1/2/3/4全能班	<b>多 语 种</b> 日语JPT5 动漫三语学习班 在读TOPIK十高级班 中级日语直通车精品班 西班牙语初级精品小班 德/意/法/西语初级精品小班 法语初级精品小班	<b>一 对 一</b> 雅思6分精品班 托福100分精品班 SAT2000课时班 IELTPTE考法 A-EFL考法 小语种强化班

中外教、多媒体、超小班、浸泡式  
英、日、韩、德、法、俄、西、意、葡、阿

报名电话：**0531-88012323**

分校：历城分校：济南市洪楼西路36号  
槐荫分校：槐荫区阳光100小区F12-4-601